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BORKAI ZSOLT POLGÁRMESTER ELŐTERJESZTÉSE

Tájékoztató az önkormányzati beruházások jelenlegi helyzetéről, 

valamint javaslat új kiadási jogcím jóváhagyása 

Tisztelt Közgyűlés!

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 7/2011. (II. 25.) R. rendeletének R/3.b. számú mellékletében a Településfejlesztési Főosztály által megvalósítandó feladatokkal kapcsolatos „Városfejlesztési, beruházási, stratégiai kiadásokra” és a „Központilag kezelt kiadásokra” (egyéb keretekre, alapokra, nem önkormányzati tulajdonú társaságok részére támogatás, pénzeszközátadásra, lakóépületek energia megtakarítást eredményező felújításával, korszerűsítésével kapcsolatos feladatokra, térségi feladatellátással összefüggő kiadásokra, bizottsági keretekre, városüzemeltetési kiadások) előirányzataira  összességében 7,404 milliárd  forint kiadási előirányzatot hagyott jóvá.

Fenti feladatok az Önkormányzat 2011. évi költségvetés eredeti kiadási főösszegének közel 20 %-át teszik ki.

A 2010. évi (és korábbi évek) pénzmaradvány elszámolása és jóváhagyása kapcsán a jelenleg érvényes kiadási előirányzat meghaladja a 9 milliárd Ft-ot. Az 1,6 milliárd forintos előirányzat növekedés döntő részét a Vízgazdálkodási Fejlesztési Alapon képződött előző és korábbi évek pénzmaradványa tette ki. 

A „Városfejlesztési, beruházási, stratégiai kiadások” érvényes  kiadási előirányzatának 95%-ára a kötelezettség–vállalás megtörtént. (A Településfejlesztési Főosztály előkészítésében közel 150 db szerződés megkötésére került sor október végéig). 

A felvállalt kötelezettségek 72 %-ánál a tényleges munkavégzés és a számlázás is megtörtént, de a 30-60 napos fizetési határidők, illetve pályázatokkal összefüggésben a támogató általi közvetlen szállítói finanszírozásból adódóan a tényleges pénzügyi teljesítés a főkönyvi nyilvántartásban ennél alacsonyabb. 

Az elkészült, illetve befejezés előtt álló beruházások kapcsán  év végéig további 800 millió Ft nagyságrendű számla benyújtásával lehet számolni. (Jedlik híd építéshez kapcsolódó útépítések, Agóra Pólus projekt, Győr-Szentiváni Főcsatorna I. ütem kivitelezése) ezáltal a felvállalt kötelezettségekhez kapcsolódó pénzügyi teljesítés év végére eléri a 87 %-ot.

2011. évi feladatok rövid ismertetése:

I. A korábbi években megkezdett beruházások, felújítások folytatása

1. Az „Iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos felújításának támogatására” kiírt Zöld Beruházási Rendszer Klímabarát Otthon Panel Alprogram (ZBR Panel) pályázat

A ZBR Panel programhoz kapcsolódóan meghirdetett és 2009. szeptember 30. napjáig benyújtott pályázatok keretében igényelt önkormányzati támogatásra rendkívül nagy volt az érdeklődés. A beadási határidőig összesen 51 társasház nyújtott be pályázatot.

Az 51 db pályázat 2.833 lakást érint, melyből 109 önkormányzati tulajdonú. A beruházások támogatás szempontjából elismerhető összértéke 3.384.911.883 Ft, amelyhez az önkormányzat 1.029.576.928 Ft összegű támogatást nyújt. 

Az állami támogatási pályázatot valamennyi pályázó határidőre /2009. dec. 31./ benyújtotta, 2010. évben 6, 2011. évben a mai napig 12 győri pályázatról született támogató miniszteri döntés. Három épületnél befejeződött, kilenc épületnél folyamatban van a kivitelezés. A többi nyertes pályázat esetében a kivitelező kiválasztásának folyamata zajlik.

2. Győr, Bartók B. u. 53 A-B sz. önkormányzati tulajdonú lakóépület 

a) fűtéskorszerűsítési munkái:

Az épületben 120 lakás van, a nyílászáró csere már megtörtént, az épület külső hőszigetelési munkái is befejeződtek az Inszol Zrt. beruházásában.

A Közgyűlés 359/2009.(XI. 19.) Kgy. sz. határozatában a Győr, Bartók B. u. 53 A-B. sz. alatti épület fűtéskorszerűsítési munkák költségei támogatásáról döntött. Az állami támogatási pályázat benyújtása 2009. év végén megtörtént. /Zöld Beruházási Rendszer Klímabarát Otthon Panel Alprogram (ZBR)/ 

Pályázati azonosító ZBR K-36-09-55. A pályázat kedvező elbírálásáról szóló miniszteri döntésről 2011. április 19-én értesült az önkormányzat.

A pályázat keretében elvégzett fűtéskorszerűsítési munkák: lakások hőleadóinak egyedi szabályozásához szükséges berendezések és költségosztók beszerelése, strangszabályozó szelepek beépítése, hőleadók energiatakarékos berendezésekre történő cseréje. A teljes felújítási költség a tervezői költségvetés szerint: 37.857.566 Ft volt.

A pályázott és elnyert állami támogatás - az alap és klíma bónusz támogatás együtt - 48%, összesen: 18.171.631 Ft.
Önkormányzati forrás összege 52%, összesen 19.685.935 Ft, az önrész összege a „Győr városában távfűtéssel ellátott lakóépületek fűtéskorszerűsítési költségeinek kiegészítésére” megnevezésű kiadási előirányzaton állt rendelkezésre. 

A kivitelezési munkák 2011. július 22–én kezdődtek meg, a sikeres műszaki átadás-átvételi eljárás lezárására pedig 2011.szeptember 30-én került sor.

A beruházás a fenti eljárás keretében a GYŐRSZOL Zrt. részére üzemeltetésre átadásra került.

A műszaki ellenőrzéssel megbízott Vállalkozó: 
Perfect - Plan Bt. 

(2030, Érd, Ilona utca 84.) 

Vállalási összeg:




700.000,- Ft



Kivitelező:





Rátherm Kft.








(9023, Győr, Fehérvári út 22.)

Vállalási összeg:




36.938.286,- Ft

b) napkollektoros melegvízellátása: 

A Győr-Szol Zrt. az önkormányzattal együttműködve elkészítette az épület napkollektoros melegvízellátás kiviteli terveit. 

A fűtési- és a használati melegvíz rendszerek felújításával megvalósul az épület komplex energia megtakarítást célzó beruházása. A fenti két felújítás részeként kiépítésre kerül a napenergiával előállított és a teljes felhasznált energiával kapcsolatos adatok folyamatos monitoringját biztosító rendszer. Ennek köszönhetően rendelkezésre fognak állni konkrét, saját mért adatok, ami a további energetikai és napkollektor alkalmazását célzó beruházásokkal kapcsolatos döntéseket megalapozhatják.
Az un. Győr Program támogatási rendszer létrehozásásával, az állam által meghirdetett pályázati felhívásokhoz való kapcsolódással /LFP, ZBR, ÖKO Program/, egyedi határozatokkal (Rab-Sol Program, Bartók B. u. 53 a-b. sz. épület napkollektoros melegvízellátása) hozott döntésekkel az önkormányzatnak az a célkitűzése valósítható meg, amelyben az épületenergetikai és klímavédelmi, lakáskörülmények javítási, energia-hatékonyság növelési, a légszennyezés csökkentési szempontok is érvényesülnek. A komplex épületfelújítások pedig mintaként szolgálhatnak a város még fel nem újított épületei számára esztétikai, hőkomfort növelési és a fűtési költségek csökkentése szempontjából egyaránt.

A beruházás becsült költsége 
25.000.000,- Ft.

A beruházás műszaki ellenőrzésével megbízottak:

-
Épületgépészet:

Perfect - Plan Bt. 

(2030, Érd, Ilona utca 84.) 


Vállalási összeg:

250.000,- Ft

-
Épületvillamosság:

Electro-Age Kft.






(9021, Győr, Árpád út 5.)


Vállalási összeg:

187.500,- Ft



Jelenleg a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás van folyamatban.

A szerződéskötés várható időpontja:

2011. november 21.

Kivitelezés várható befejezése:

2012. április 28.

3. A távhővel ellátott lakóépületek lakásonkénti hőfogyasztásának szabályozására és mérésére alkalmas eszközök beszerelésének önkormányzati támogatása (ÖKO program)

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a Kormány 12/2001. (I. 31.) Kormányrendelet 28. §-a alapján meghirdetett LFP-2009-LA-9 pályázatához kapcsolódva pályázatot hirdetett a távhővel ellátott lakóépületek lakásonkénti hőfogyasztásának szabályozására és mérésére alkalmas eszközök beszerelésének önkormányzati támogatására. A hirdetményre 12 pályázat érkezett, amelyek összesen 439 lakást érintenek, ebből 9 lakás önkormányzati tulajdonban van. A beruházások támogatás szempontjából elismerhető összértéke 79.331.040 Ft, amelyhez az önkormányzat 16.860.838 Ft összegű támogatást nyújt.  Valamennyi pályázó az állami támogatásra határidőre benyújtotta a pályázatát. Mind a 12 pályázat nyert, ebből 8 társasház kapta meg a mai napig az állami döntésről szóló értesítést. A kivitelezés egy épületnél befejeződött, kettőnél folyamatban van. A többi nyertes épületnél a kölcsönszerződések intézése, illetve a kivitelező kiválasztásának folyamata zajlik.

A 12 nyertes épület:
 

Szőnyi M u. 29.




Ikva u. 45-49




Szőnyi M u. 31-33




Cuha u. 1-7




Cuha u. 8-14




Földes G. u. 29 a-b

Batthyány tér 23.

Ikva u. 28-30

Köztelek u. 7.

Árpád u. 19.

Árpád u. 31-33.

Kormos u. 8-12.

4. Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer kialakítása

A KEOP 1.1.1. "A települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése" pályázat keretében befejeződött a projekt megvalósítása és elszámolása. A GYŐR-SZOL Zrt. által a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás helyett felvett hitel és kamatainak ügyében a Zrt. lefolytatta az egyeztetéseket a 111 önkormányzattal és mintegy 80 megállapodást már megkötött a visszafizetésre. A fennmaradó esetekben még tárgyal a Zrt. az önkormányzatokkal.

A KEOP-2.3.0 "A települési szilárdhulladék-lerakókat érintő térségi szintű rekultivációs programok elvégzése" pályázattal kapcsolatosan a kivitelezések már a befejezéshez közelednek.

A/  Győr, Pápai úti települési szilárdhulladék-lerakó rekultivációja

Vállalkozó: Jaurinum Konzorcium 

                   Konzorciumvezető: Bilfinger Berger Civil Hungária Kft. 

                   Konzorciumi tag: Repét Kft. 

                   Konzorciumi tag: West Hungaria Bau Kft. 

Szerződés szerinti befejezési határidő: 2011. november 15.

A szerződés összege: 1 298 999 997 Ft + ÁFA
Mérnök: TECHNOPLUS Környezetvédelmi Technológiai Fejlesztő Kft. 

1. részhatáridő: Szerződés szerint első részteljesítési határidő 2011. március 31., amely az előkészítő mérnöki munkákat, terület előkészítés, gázkutak elkészítése és a depóniagáz elvezető rendszer kiépítését jelentette. Vállalkozó a munkákat készre jelentette, mérnöki- műszaki teljesítés ellenőrzése megtörtént. A vállalkozó 1. rész-számlájának kifizetése megtörtént. 2011. első negyedévben a területileg illetékes környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi hatóság helyszíni szemlét követően a rekultiváció alatt levő lerakóra vonatkozó műszaki adatokat kért be. Ezt követően a Társulás kezdeményezte a lerakó rekultivációjára vonatkozó engedély műszaki tartalmának módosítását, mely szerint műszakilag egyenértékű, geoszintetikus anyagok is felhasználhatók a rekultiváció során. Vállalkozó az előzőekkel összhangban változtatási javaslatot nyújtott be, amelyhez MÉRNÖK hozzájárult és Társulás, mint Megrendelő jóváhagyott, változtatási utasítás kiadásra került. A módosítással a minőségi egyenértékűség biztosított és magasabb fokú műszaki biztonság érhető el.

2. részteljesítési határidő: 2011. június 30. Az első részteljesítési határidőt követően került sor szerződés szerint – az átmeneti és végleges záró- és fedőrétegek elkészítésére, a füvesítés és a vízelvezetési munkák elvégzésére. 

A szerződés teljesítése: Az eredetileg tervezett befejezési határidő 2011. november 15. volt. JAURINUM Konzorcium korábban, 2011. szeptember hónapban jelezte előteljesítési szándékát. Mérnök Szervezet 2011. szeptember 25-én előzetes helyszíni bejárást tartott, majd ezt követően 2011. szeptember 28-án megtörtént a Győr, Pápai úti bezárt regionális hulladéklerakó rekultivációs kivitelezési munkáinak műszaki átadás-átvételi eljárása. A JAURINUM Konzorcium, mint Vállalkozó részéről a teljesítésigazolás és végszámla benyújtható.

B/  Vaszari körzet, 13 hulladéklerakó rekultivációja

Vállalkozó: KH-2010 KONZORCIUM

                    Konzorciumvezető: KÖZGÉP Építő és Fémszerkezetgyártó Kft.               

                    Konzorciumi tag: HIDTECHNIKA  Kft. 

A szerződés összege: 690 077 820 Ft + ÁFA
Mérnök: TECHNOPLUS Környezetvédelmi Technológiai Fejlesztő Kft.

1. Részhatáridő: Előkészítő mérnöki munkák, terület előkészítés, hulladéktest formálása, felszámolása. A 13 települési szilárdhulladék lerakó helyszínek közül Rábaszentmiklóson, Kisbaboton és a Rábaszentandrási lerakón és szállítási útvonalaikon jelentősen megemelkedett a talajvízszint, a körülmények kedvezőtlenül befolyásolták, késleltették a munkavégzést. Az előre nem látható körülmények miatt végül egy hónappal meghosszabbodott a részhatáridő, ill. annak teljesítése ezeken a helyszíneken. A többi helyszínen akadályközlés nem volt. Mérnök hozzájárulását a határidő módosításhoz, mint követeléshez megadta, Megrendelő – Társulás – jóváhagyta a módosítást – a Kbt. 303. § alapján kezdeményezte a szerződés módosítását. 

A módosítás szerint a projekt első részhatárideje 2011. március 31-ről 2011. április 30-ra, a második részhatárideje 2011. június 30-ról 2011. július 31-re módosult.  A szerződéses megállapodás módosítását a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Közbeszerzési Felügyeleti Főosztálya megfelelőnek tartotta szabályossági szempontból és a Közreműködő Szervezet vezetője ellenjegyezte.

2. Részhatáridő: Átmeneti és végleges záró- és fedőrétegek elkészítése, füvesítés, vízelvezetési munkák elvégzése. A kivitelezési munkákat határidőig a vállalkozó elvégezte.

A szerződés teljesítése: A KH-2010 Konzorcium előteljesítési szándékát jelezte korábban.

2011. szeptember 17-én a kivitelezést vállalkozó készrejelentette. 2011. október 20, 21-én a Mérnöki Szervezet a rekultivációs építési helyszíneket bejárta az érintett polgármesterek, a Megrendelő PIU, valamint a Vállalkozó képviselőivel. 2011. október 30. nappal a teljesítés gyakorlatilag lezárható.

C/ Győri körzet 14 hulladéklerakó rekultivációja

Vállalkozó: STRABAG MML Kft.

A rekultivációs építés-kivitelezési munkák folyamatban vannak. 

A szerződés összege: 643 800 000 Ft + ÁFA
Mérnök: TECHNOPLUS Környezetvédelmi Technológiai Fejlesztő Kft.

1. Részhatáridő: Előkészítő műszaki munkák, terület előkészítés, hulladéktest formálása, felszámolása. A szerződés szerinti kivitelezési feladatok teljesítése az első részhatáridőre megtörtént. A műszaki tartalomban változást kellett alkalmazni Győrzámoly esetében, mivel a korábbi tervezést követően jelentős mennyiségű hulladék beszállítás történt. Annak érdekében, hogy az elszállítandó többlet hulladékmennyiség minimalizálható legyen, indokolttá vált a rendezett 1:1,5 rézsű kialakítása és geoszintetikus rétegrend alkalmazása. A változtatással kapcsolatban többletköltség nem jelentkezett, szerződésmódosításra nem került sor. Az első részteljesítés igazolása és az esedékes számla kiegyenlítése megtörtént.

2. Részhatáridő: Átmeneti és végleges záró- és fedőrétegek elkészítése, füvesítés, vízelvezetési munkák végzése megtörtént. 

A szerződés teljesítése: A kivitelező/vállalkozó STRABAG-MML Kft. tájékoztatta a Mérnök Szervezetet, hogy a kútfúrási munkákat (monitoring kutak kiépítése) még várhatóan 2011. október hónapban elvégzi. Előzetes előteljesítési szándéka szerint a szerződés szerinti, a teljesítéssel összefüggő adminisztratív kötelezettségével (mint pl. monitoring kutak vízjogi üz. engedélye) 2012 első negyedévében tud eleget tenni. A szerződés tárgyát képező építési munkák megvalósítása, átvétele még 2011. évben lehetséges volna, a műszaki készültség szerint. A jelenleg folyamatban levő egyeztetések (Társulás, Mérnök Szervezet – STRABAG-MML) mellett tervezetten 2011. november 10-11-én kerül sor a Megrendelő/Társulás, önkormányzatok képviselői, Vállalkozó és Mérnök Szervezet részvételével a Győri körzet 14 hulladéklerakó helyszíneinek bejárására. A szerződés szerinti 2012. augusztus határidő helyet a 2012 első negyedév nagy biztonsággal tartható.

D/. Veszprémvarsányi körzet, 15 hulladéklerakó rekultivációja

Vállalkozó: SA Veszprémvarsány Konzorcium

                    Konzorciumvezető: Swietelsky Magyarország Kft.

                    Konzorciumi tag: AKSD Kft. Debrecen

A szerződés összege: 739 650 352 Ft + ÁFA
Mérnök: TECHNOPLUS Környezetvédelmi Technológiai Fejlesztő Kft.

1. Részhatáridő: Előkészítő mérnöki munkák, terület előkészítés, hulladéktest formálása, felszámolása. A rekultivációs építés-kivitelezési munkák folyamatban vannak, az 1. részhatáridő teljesítése mind a 15 hulladéklerakó esetében megtörtént, az esedékes számla kiegyenlítésre került. 

2. Részhatáridő: Átmeneti és végleges záró- és fedőrétegek elkészítése, füvesítés, vízelvezetői munkák elvégzése ütemezett, a kivitelezés folyamatban – időarányos teljesítéssel teljesült. Szerződésmódosítás nem történt, illetve nem volt indokolt. 

A szerződés teljesítése: SA Konzorcium jelezte, hogy 2011. október 31-el előteljesíteni szándékozik. A Konzorcium kivitelezést készre jelentette. Mérnök Szervezet, Megrendelő/Társulással, Vállalkozóval és a helyileg érintett önkormányzat képviselőjével 2011. október 25-én és 2011. október 27-én járta be az építési helyszíneket. Mérnök Szervezet és Megrendelő képviselői több helyszínen is kifogással éltek a kivitelezési munka miatt, hiánypótlásra, hibajavításra kérte fel a Vállalkozót. A kivitelezővel az egyeztetés folyamatban van a hibák kijavítására. A szerződés szerinti teljesítési határidő (2012. augusztus) nincs veszélyeztetve. A hibajavítások megfelelő minőségben történő elvégzésével a szerződés 2011. évben teljesíthető.

Összegzés:

Az építés- kivitelezési munkák határidőre történő befejezése a Támogatási Szerződés előírásainak megfelelően biztosított. 1. és 2. részhatáridőknek megfelelő teljesítések igazoltak, kifizetések megtörténtek. Mérnök a kivitelezési munkák felügyelete, műszaki ellenőrzése mellett vállalkozóktól az építés mennyiségi- műszaki követelményein túl az adminisztratív előírások teljesítését is megköveteli. Az együttműködés, tájékoztatási kötelezettségek teljesítése a Támogatóval folyamatos, rendezett. 

6. Győr városi IP kamerarendszer bővítése

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a város jelenlegi nyugodt és kiegyensúlyozott közbiztonsági-bűnügyi helyzetének még további javítása érdekében a 145/2008. (V.8.) Kgy. számú határozatában meghatározta az újonnan telepítendő kamerák helyszíneit. Az idei helyszínek kiválasztása a rendőrséggel, polgárőrséggel többszöri egyeztetést követően május közepén megtörtént. A 2011. évre vonatkozó bővítés mintegy bruttó 17 millió Ft értékben elkészült az alábbi helyeken:

	Telepítés helye
	Fajta
	DB

	Kossuth Iskola
	Analóg DOME
	12

	Kossuth Iskola
	Analóg cső
	8

	Jókai út
	Forgó
	1

	Jedlik-híd
	Forgó
	2

	Erfurti út és Jereváni út kereszteződés
	Forgó
	1

	Köztelek utca
	Forgó
	1

	Márvány utca
	Forgó
	1

	Vámosi út
	Fix  
	1


Rendszámfelismerő felszerelése:

	Telepítés helye
	DB

	Galántai út és 1401. számú út kereszteződés
	3


A rendszer bővítésének kivitelezője a Security Patent Kft. volt.

7. Győr Városi Szennyvíztisztító Telep - Gördülő Beruházási Terv megvalósítása

A 2010. évre vonatkozó Gördülő Beruházási Terv megvalósítására vonatkozó kivitelezés befejeződött. A munkák keretében olyan feladatok kerültek elvégzésre, amelyek a Győr városi szennyvíztisztító telep biztonságos működtetéséhez hozzájárultak, illetve biztosították az amortizálódott eszközök cseréjét.

A munkák szerződéses összege 200 520 000 Ft + ÁFA. A 2011. évi Gördülő Beruházási Terv közbeszerzési eljárás eredményes lett, nyertese a Pannon-Víz Zrt. A kivitelezés munkaterület átadás-átvételének ideje 2011. november 14.

II. Útépítési feladatok

1.  Győr, Sziget - Révfalu összekötése 2x1 forgalmi sávos közúti híddal és csatlakozó úthálózata megvalósítása

Fővállalkozó/ Tervező és Kivitelező közbeszerzési eljáráson kiválasztásra került, szerződéskötésre 2009. január 26.-án a KSM -2008 Konzorciummal került sor (címe: 1239 Budapest, Haraszti út 44). Beruházás lebonyolítója: Transinvest - Budapest Kft. (1106 Budapest, Fehér u. 10.)

A beruházás területének nagyságát, valamint a meglévő úthálózaton végzendő kivitelezési és közműépítési munkák összetettségét, a tulajdonjog viszonyok rendezésének és az érintett épületek bontásának időigényét is figyelembe véve 3 szakasz került meghatározásra: 

I.  Mérföldkő: Hídépítés és azon átvezetett út


II. Mérföldkő: Kapcsolódó utak csomópontok közmű kiváltásokkal Szigeti városrészben

III.Mérföldkő: Kapcsolódó utak, csomópontok közmű kiváltásokkal Révfalu városrészben

A beruházás jelenlegi előrehaladása:

I. Mérföldkő: Hídépítés és azon átvezetett út


A Kálóczy tér és Töltésszer út közötti szakaszon a híd - és útépítés, valamint a közmű átépítések, és kiváltások sikeres műszaki átadás-átvételi eljárását követően a híd tekintetében ideiglenes forgalomba helyezés, míg az azon átvezetett út esetén végleges forgalomba helyezés megtörtént. A híd végleges forgalomba helyezésére az igénybe vett állami területek tulajdonjogának rendezését követően (mely hosszadalmas eljárási folyamat) kerülhet sor.
II. Mérföldkő: Kapcsolódó utak, csomópontok közmű kiváltásokkal Szigeti városrészben

A beruházással érintett területen elkészült utak műszaki átadás-átvételi és forgalomba helyezési eljárásai az alábbiak szerint történtek: 

Az elkészült  Stromfeld utcának, és azok körforgalmi csomópontjainak (Stromfeld utca - Töltésszer út - Híd utca, és a Stromfeld utca – Erkel Ferenc utca – Szarvas utca), valamint az Erkel Ferenc utcának és annak Kossuth Lajos utcai jelzőlámpás csomópontjának, és  a Radnóti úti tömbáttörés helyén készült útra a végleges forgalomba helyezési engedélyt az útügyi hatóság 2011. április 11-én megadta. 

A II. ütem kritikus feladata az útépítések előtti közműrekonstrukciós munkák elvégzése volt, mely szükségessé tette több helyszínen a forgalom elterelését, illetve ideiglenes forgalom korlátozások, intézkedések bevezetését  a szigeti városrész útjain. A változtatások érintették az autóbusz közlekedést is. 

A munkák helyszínei között a legkritikusabb a Híd utca átépítése volt, mivel a „szűkös” beépítési szélesség és a közművek nyomvonalának elhelyezkedése, (úttengelyben, illetve részben átlósan vezetve) lehetetlenné tette a forgalom fenntartását az építés valamennyi fázisában. A leírtak és az előzetes egyeztetések alapján rövid időtartamra az utca a forgalom elől lezárásra került. 

A beruházással érintett területen a légkábelek földkábelbe helyezése is megtörtént, melynek során az út melletti ingatlanok épületein az ehhez szükséges betáplálási helyek átalakítására is sor került.

A Dr. Róth Emil, a Petőfi tér, a Híd utca, Töltésszer utca, Kiss Ernő utca, a Kossuth Lajos utca Ráth Mátyás tér és Erkel Ferenc utca közötti szakaszának műszaki átadás átvételi eljárása 2011. november 4-én lezárásra került, és az elkészült létesítményekre vonatkozóan az ideiglenes forgalomba helyezési engedély a rendelkezésre áll, mely alapján a végleges forgalomba helyezési eljárás lefolytatható.

 III. Mérföldkő: Kapcsolódó utak, csomópontok közmű kiváltásokkal Révfalu városrészben 

A Hédervári útnak a Kálóczy tér és Szövetség út – Rónay J. út közötti szakaszán az útépítés az előző évben megtörtént,  a szakaszra az ideiglenes forgalomba helyezést az útügyi hatóság megadta (2011. április 5.). 

Az egyetemi épület bontását követően a közmű-rekonstrukciók megkezdődtek a Hédervári út - Rónay J. út – Szövetség út csomópontjában, illetve a Hédervári út ABC előtti szakaszán szintén közmű-rekonstrukcióra és kiváltásokra került sor. Ezen munkák befejezését követően, illetve vele párhuzamosan folynak az út, járda és kerékpárút építések, valamint épül ki az engedélyezett terveknek megfelelő közvilágítás. A munkák várhatóan ez évben befejeződnek. 

Összességében megállapítható, hogy a beruházás az előzetes terveknek és ütemnek megfelelően halad.   
2. Dunakapu tér és környezete rekonstrukciója 

Az „élhetőbb belváros” megteremtése a Széchenyi tér rekonstrukciójával kezdődött, mely 2010. évben befejeződött. A megújuló Széchenyi térhez kapcsolódóan, a tér környezetében lévő utcák felújítása mellett a Dunakapu tér rekonstrukciója is időszerűvé vált. A beruházás célja, hogy nagy tömegeket vonzó rendezvénytér, továbbá egy a jelenleginél komfortosabb, élhetőbb, minden korcsoport számára kedvezőbb közösségi tér kerüljön kialakításra. 

A beruházás szükségessé tette a rendezési terv módosítását is, melynek célja a város építési előírásaiból hiányzó köztér fogalmának általános építésjogi bevezetése mellett, a „Dunakapu rendezvénytér” kialakításának biztosítása volt. A rendezési terv módosítását Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 167/2011. (VI.24.) sz. Kgy. határozatával jóváhagyta.

A Móricz Zsigmond rakparti út új nyomvonalon történő megépítése befejeződött. Az engedélyezési és kiviteli terveket Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete megbízásából a Hidro-Plan Kft. készítette el. A kivitelezési munkákat Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete megbízásából a Magyar Aszfalt Kft. végezte. Az elkészült út forgalomba-helyezése folyamatban van. Az úthoz kapcsolódóan a Mosoni-Duna Kossuth-híd kifolyási oldali járdakonzol átépítését a KÖZGÉP Zrt. végzi. A forgalomba-helyezéshez szükséges munkák elkészültek. A híd teljes próbaterhelésére november 20.-án kerül sor. A Pálffy u. – Újvilág u. – Gárdonyi úti csomópont körforgalmú csomóponttá történő átépítése befejeződött. A belvárosi forgalmi rend átalakítása megtörtént.

Elkészült a Rónay J. út – Dózsa rkp. és Ady E. úti csomópont átépítése.

A Móricz Zsigmond rakparti út áthelyezését követően az alsó rakparton parkolóház, a régi rakparti út helyén pedig a gyalogosok számára sétány, a „Duna Korzó” kerül kiépítésre. A tervezett munkák egyik alapvető feltétele, hogy a jelenlegi árvízvédelmi fal áthelyezésre kerüljön a Teleki László u. és az Újvilág u. közötti szakaszon, mintegy 220 fm hosszban. A „Győr, Móricz Zsigmond alsó rakpart partrendezés és  parkolóház építés, valamint Duna Korzó” tárgyú engedélyezési tervek elkészítésével az Önkormányzat a Dimenzió Tervező Kft.-t bízta meg. Az engedélyezési terveket a Tervező leszállította, és benyújtotta engedélyezésre. Az engedélyezési eljárás jelenleg is folyamatban van, mellyel párhuzamosan készülnek a kiviteli tervek is.

2010. december 31-én közbeszerzési eljárás indult „Dunakapu tér és környezetének felújítására, átépítésére tervező kiválasztása” tárgyban. Az eljárás nyertese az IN-GA Konzorcium lett. Az engedélyezési terveket a Tervező a szerződéses határidőre leszállította. 

A projekt során fontos szempont a történelmi belvárosban a régészeti emlékek kutatása, feltárása esetleges bemutatása, ezért a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Kulturális Irodájának, valamint a Győr-Moson-Sopron Megyei Múzeumok Igazgatóságának régész szakemberei által szükségesnek tartott területeken és mélységben régészeti feltárások kerülnek elvégzésre. A megelőző régészeti feltárásokra vonatkozóan Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Győr-Moson-Sopron Megyei Múzeumok Igazgatósága között vállalkozási szerződés jött létre, melyre a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Örökségvédelmi Irodája a feltárási engedélyt megadta. A próbafeltárásra vonatkozó régészeti munkák 2011. július 01-én megkezdődtek. A feltárt leletek alapján szükségessé vált a feltárás időbeli és területi kiterjesztése, ezért vállalkozási szerződés 2011. szeptember 23-án módosításra került. A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Kulturális Örökségvédelmi Irodája a feltárási engedély módosítására az engedélyt, a 410/2622/17/2011. ügyiratszámú határozatával megadta. A régészeti munkák módosított befejezési határideje 2011. november 30.
Tekintettel arra, hogy a Dunakapu tér és környezetének felújításának, mélygarázs építésének engedélyezési tervei a feltárt régészeti leletek (pl.: várfal), továbbá a Kulturális Örökségvédelmi Iroda állásfoglalása miatt módosulhatnak, ezért a tervek csak a régészeti feltárás befejezését, valamint a Kulturális Örökségvédelmi Iroda írásos nyilatkozatát követően kerülnek engedélyezésre.

3. Belvárosi sétáló utcák felújítása

Győr Megyei Jogú Város Integrált Városfejlesztési Stratégiáját, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 41/2008. (II. 28.) Kgy. sz. határozattal elfogadta. Az integrált városfejlesztési stratégián belül kiemelt fejlesztési célként került meghatározásra Széchenyi tér rekonstrukciója mellett, a tér környezetének felújítása. Az utcák burkolata jelenleg rossz állapotú, a közvilágítás elavult. A tervek szerint, Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete bonyolításában 2011-2014. évek között az alábbi utcák, a következő ütemezés szerint kerülnek felújításra:

2011. évben tervezett felújítás:

· Jedlik Á. utca 

A burkolat-felújítást megelőzően a közműfelújítások megtörténtek. Az útépítési, térkövezési munkák jelenleg folynak és ez év végéig befejeződnek.

Tervezők: KOMFORT Tervező Kkt.,  TEATRO Építész Műterem Kft.

Kivitelező: Magyar Aszfalt Kft.

2012. évben tervezett felújítások:

· Iskola utca felújítása

· Szabadsajtó utca I. ütem (Széchenyi tér és Baross G. u. között) 

· Kenyér köz 

· Zsák utca 
· Stelczer L. utca (Széchenyi tér és Apáca u. között) 

· Múzeum köz

· Szappanos köz (Teleki L. utca és Apáca u. között)

· Apáca utca

2012. - 2013. években tervezett felújítások:

· Káposztás köz 

· Hal köz 

· Stelczer L. utca (Apáca u. és Dunakapu tér között)  

· Szappanos köz (Apáca utca és Dunakapu tér között) 

Fentiekben hivatkozott utcák felújítására vonatkozó kiviteli terveket a Hidro-Plan Kft., illetve a Viadukt Kft. készítette el. A kiviteli tervek alapján a szükséges építési engedélyek kiadásra kerültek.

4. Győr-Ménfőcsanak, Győri út központi, veszélyes részének nyomvonali és csomóponti rekonstrukciója

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatta az ÚMFT Nyugat-dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett Belterületi utak fejlesztése tárgyú pályázaton való önkormányzati részvételt. A pályázat 74.190.478,- Forint támogatást nyert. A támogatási szerződés 2010. október 1-én aláírásra került. 

A projekt tartalma:

A projekt fő célja, a Győri út központi, veszélyes csomópontjának (Koroncói út – Fekete I. u. – Horgas u. csomópontok közötti szakasz) közlekedésbiztonsági célú átépítése ún. kettős körforgalmú csomóponti geometria alkalmazásával. A csomópont telepítési helye és beláthatóságának biztosíthatósága miatt a Győri út egy részének vonalvezetését is korrigálni kell. Kapcsolódó infrasrtuktúrális elemként megvalósul az érintett terület csapadékvíz-elvezetése, és sor kerül 15 db új, szabványos parkoló kialakítására (melyek közül 4 db akadálymentes) a kiemelt turisztikai jelentőségű Bezerédj-kastély mellett. A projekt minden viszonylatban biztonságossá teszi a gyalogos közlekedést. A tervezett csomóponti átalakításhoz új közvilágítás kiépítése is tartozik, ezt pályázaton kívüli projektelemként 100%-ban az Önkormányzat finanszírozza.

Az engedélyezési és kiviteli terveket Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete megbízásából a HIDRO-PLAN Kft. készítette el. Az útépítési engedélyt a Nemzeti Közlekedési Hatóság kiadta, amely 2010. február 17. napján jogerőssé vált Az Észak-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség nyilatkozata alapján a tervezett beruházás nem vízjogi engedélyköteles. 

A kivitelező kiválasztására vonatkozóan Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata közbeszerzési eljárást folytatott le. A 2011. 02. 23-án indult közbeszerzési eljárás, az ajánlattevői kérdések tisztázása miatt a vártnál jobban elhúzódott és 2011. 08. 08-án került lezárásra. Az eljárás nyertese a Magyar Aszfalt Kft. lett 111.001.680,-Ft-os ajánlatával. A kivitelezővel Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011.08.08-án kivitelezésre vonatkozó vállalkozói szerződést kötött. Győr-Ménfőcsanak, Győri út (Koroncói u. – Fekete I.u. – Horgas u.) nyomvonali és csomóponti rekonstrukciós munkáinak munkaterület átadás átvételi eljárása 2011. 08. 22-én kezdetét vette. A kivitelezés ideje alatti forgalmi rendet szabályozó ideiglenes forgalomszabályozási tervet a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelősége 2011. 09. 06-án jóváhagyta. A Győri út – Horgas utca csomóponti terület beláthatóságát javítandó a csomópont nyugati oldalán található aljnövényzetet a kivitelező kiirtotta. 

A tárgyi beruházás kapcsán több érintett közmű kiváltását és vagy lesüllyesztését is el kell végezni, többek között a gázközmű kiváltását is. Jogszabályi rendelkezések alapján a gázaláhelyezés és gázmentesítési munkákat csak az Égáz - Dégáz Földgázelosztó Zrt., mint helyi szolgáltató végezheti. A Szolgáltató nyilatkozata alapján, kapacitásuk a folyó rekonstrukciós munkák és a fűtési szezonra történő felkészülés miatt október elejéig le van kötve. Október 15. után, a fűtési szezonban az ellátásbiztonság miatt viszont csak halaszthatatlan esetben végezhető a kiváltáshoz is szükséges szakaszolás. Ezek alapján a szolgáltató az általa elvégzendő kivitelezés megkezdését és így a beruházás kivitelezésének megkezdését 2012. március 15. utánra javasolja átütemezni.

Tekintettel arra, hogy a gázkiváltás az első munkafázisok közé esik, fenti indokok miatt a kivitelező a szerződéses befejezési határidő módosítását kérte. A módosítási kérelem elfogadásra került, így a 2011. 12. 02-re tervezett befejezési határidő 2012. 07. 01-re módosult. A kivitelezés megkezdésének tervezett időpontja 2012. március 15. azzal, hogy a kivitelező a technológiailag lehetséges munkafolyamatokat 2011 őszén elvégzi. A műszaki átadás átvétel tervezett legkésőbbi időpontja: 2012. július 1. 

5. Az Útkezelő Szervezet szervezésében megvalósuló beruházások

13000 m2-en emelt szintű útfenntartási munka készült el az alábbi utcákban:

· Gyöngyvirág u., 

· Bajnok u., 

· Mohács u., 

· Zsombék u., 

· Tavasz u., 

· Kör tér, 

· Egressy u. 

· Vonal u., 

· Dél u., 

· Árnyas u., 

· Határ u.,

· Veres Péter u., 

· Szép Ernő u.

6.   82. sz. főút új bevezető szakaszának tervezése

A tervezési feladatokra 2009 novemberében GYMJV Önkormányzata háromoldalú megállapodást kötött a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. és Közlekedési Koordinációs Központ részvételével. A Tetthely Kft. által 2005. évben készített tanulmányterve alapján, a NIF Zrt. megbízásából, a Roden Kft. készítette el a 82. sz. főút új bevezető szakaszának megvalósíthatósági tanulmányát és engedélyezési tervét. Az Önkormányzat részéről 16,5 millió Ft áll rendelkezésre a tervezési költségekre, amely az engedélyezési eljárási díjakkal kiegészítendő. Így a tervezési és engedélyezési költségek összesen 17,5 millió Ft-ot tesznek ki.
A tervezés folyamán tartott szakmai egyeztetések során olyan problémák merültek fel, amelyek miatt a végteljesítés határidejének módosítására volt szükség. A tervezés során pontosodott, hogy az út töltésének milyen magasnak kell lennie a vasút/Pándzsa műtárgy közelében. A szükséges talpszélesség által kijelölt nyomvonal a szabályozási vonalon kívülre esett, így a Győri Szabályozási Terv módosítása vált szükségessé. A tervezés során nyilvánvalóvá vált az is, hogy a Győrújbaráti rendezési terv nincs összhangban Győr város Rendezési Tervével. Tekintettel az érintett települések rendezési tervi módosításának szükségességére, a NIF Zrt. és a Tervező 2011 márciusában szerződést módosítottak.

A módosított szerződés értelmében, illetve az eddig elvégzett feladatok tükrében, a tervezési feladat ütemezése a következőképpen alakult:

2011. 05. 31. – Végleges állapotú engedélyezési terv leszállítása bírálat céljából

2011. 07. 29. – A bírálat során tett észrevételeket tartalmazó javított engedélyezési terv leszállítása.

Az engedélyezési eljárás kezdetét vette, melyet az engedélyes NIF Zrt.  2012. január 1-ig történő felfüggesztését kérte, a fent rendezési tervi összhang hiányosságára hivatkozva. A tervezési feladat és a jogerős építési engedély megszerzésének véghatárideje – A Győri és Győrújbaráti rendezési tervmódosítás jogerőre emelkedésétől számított 120 nap, 2012. április 30.

7. Győr belterületi kerékpárutak – meglévő hálózati elemek kapcsolatának javítása

Győr MJV Kerékpáros Hálózatfejlesztési Koncepciója és Tanulmányterve alapján 2010.05.25-én tervező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárásra került sor, melynek célja a meglévő hálózati elemek közötti kapcsolatok kiépítésének több tervezési csomagban történő megterveztetése engedélyezési és kiviteli szinten. A tervezési munkát a Hidro-Plan Kft. nyerte, bruttó 4 750 000 Ft-tal. A tervezési feladat az alábbi területekre terjedt ki:

1. Ifjúság körút – Vasvári Pál u. – Lajta út kerékpáros hálózat

2. Bartók Béla út – Szent Imre út kerékpáros hálózat

3. Hűtőház út

4. Szigethy Attila út - Kálvária út – Eszperantó út – Tihanyi Árpád út - Mészáros    Lőrinc út – Fehérvári utak alkotta kerékpáros hálózat

A tervezési feladat a 4. nyomvonal tekintetében a tervezés során annyiban pontosodott, hogy az Eszperantó út helyett a Lachner Gy. u. – Wesselényi u. – Buda utca nyomvonalon kerültek megtervezésre a kerékpárforgalmi létesítmények. (Ennek indoka az Eszperantó út rendkívüli nagy, buszközlekedéssel terhelt forgalma, amely a kerékpározást ellehetetleníti, ill. balesetveszélyessé teszi.) A 4 nyomvonalon 6 külön engedélyezési és kiviteli terv készült, melyek különböző volumenű tervezési munkát és egyeztetési igényt jelentettek. Az engedélyezési tervek folyamatosan benyújtásra kerültek. Jelenleg a fenti területekre 6 építési engedély került kiadásra.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NFM) megbízásából a KKK az Útpénztár finanszírozásában pályázatot hirdetett az országos közutak átkelési szakaszain a forgalom csillapítására, a gyalogosok védelmének növelésére. 2011 februárjában a fenti 4. nyomvonal 821 sz. állami út Szigethy Attila u. és Kálvária úti csomópontjainak vonatkozásában pályázat került benyújtásra. A pályázat elbírálása során pályázatunkat nem értékelték, arra való hivatkozással, hogy az nem állami úton valósulna meg.

Győr belterületi kerékpárutak fenti nyomvonalakra elkészült engedélyezési tervei és építési engedélyei alapján, a Nyugat-dunántúli Operatív program keretén belül 2011. július 28-án pályázat került benyújtásra 219.773.278., Ft-os projektösszeggel. A pályázat támogatási intenzitása 85 %, így kedvező elbírálás esetén 186.807.286 Ft nyerhető el. 

A benyújtott pályázatot eredményesnek, a Regionális Operatív Itányító hatóság támogatásra érdemesnek ítélte.
8. Kerékpárút építése Abda és Győr között

Az 1 sz. főút melletti kerékpárút tervezésének és építésének igénye már régóta szerepel a városfejlesztés terveiben. 2007 januárjában Abda Község 3 millió Ft támogatást nyert el a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium által kerékpárutak építésének és tervezésének támogatására kiírt GKM/416/12007 azonosítószámú pályázata keretében. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a projekt megvalósítására, illetve a tervezési feladat finanszírozására Abda Község Önkormányzatával 2007 februárjában együttműködési megállapodást írt alá, amelyben a tervezés költségeihez, mint társfinanszírozó partner 3 millió forintot biztosított.  2007 augusztusában Abda Község Önkormányzata egyeztetve Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalával, illetve az illetékes szakhatóságokkal és kerékpáros civil szervezetekkel elkészíttette az 1 számú főút nyomvonala mellett haladó (127+915 – 132+908 km sz.), Győrt Abdával összekötő kerékpárút egyesített tervét. A tervezési feladatot a Tandem Mérnökiroda Kft. látta el. Az 509/2007 munkaszámon elkészített engedélyezési terv 2008. november 24-én építési engedéllyel jóváhagyásra került. 

2011 augusztusában a Tandem Mérnökiroda Kft., Győr MJV Önkormányzata megbízásából elvégezte a Győr-Abda közötti kerékpárút egyesített útépítési tervének átdolgozását és a KÖZOP-3.2.0/C-08-11 kódszámú, „Kerékpárút-hálózat fejlesztése” c. konstrukcióra beadni kívánt pályázat szükséges mellékleteinek elkészítését. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Abda Község Önkormányzatának együttes célja a két település közötti biztonságos kerékpározás biztosítása. A 2007-ben megtervezett, Abda-Győr közötti kerékpárút megvalósítása érdekében a két település önkormányzata közös pályázatot nyújtott be az Új Széchenyi Terv Közlekedésfejlesztési Program keretében meghirdetett KÖZOP-3.2.0/C-08-11 kódszámú, „Kerékpárút-hálózat fejlesztése” c. pályázat konstrukcióra. A projekt összköltsége 229.945.000,- Ft. A támogatási intenzitás 100%. Projekten felüli költségként területszerzéssel és közműkiváltással kell számolni. Döntés 2011. december végén várható. 

9. Győr, 83 sz. főút – Szauter F. út – 82 sz. főút csomópontok és az azokat összekötő út kapacitás bővítés engedélyezési és kivitelezési terveinek elkészítése

A Hidro-Plan Kft. 2009. évben GYMJV Útkezelő Szervezet megbízásából HP 09/3.3-09 munkaszámon elkészítette a Győr, Szauter út – Szent Imre út meglévő körforgalmú csomópont kapacitásnövelő átépítés kiviteli tervét, ill. 2010. évben Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából a Győr, 83 sz. főút – Szauter F. út – 82 sz. főút csomópontok és az azokat összekötő út kapacitás bővítés tanulmánytervét.

Tekintettel arra, hogy a két körforgalmú csomópont és az azokat összekötő Szauter út érintett szakasza rendkívüli nagy forgalommal terhelt, kapacitáshiányos fő úthálózati elemek, szükségessé vált a tanulmányterv engedélyezési és kiviteli tervi szintű kidolgozása.

Fentiek alapján 2011. áprilisában a fenti tervezési feladatra irányuló pályázat került meghírdetésre. A pályázat nyertese a Hidro-Plan Kft. lett bruttó 5 millió Ft-os ajánlatával. A tervezési szerződés 2011. 06. 10-én aláírásra került.

Tekintettel a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 29.§ (1) bekezdésére, a 82 sz., illetve a 83. sz. főúti csomópontok tekintetében Önkormányzat nem lehet építtető/engedélyes. Emiatt vagyonkezelői hozzájárulás és az építtető kijelölés került megkérésre a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központtól (KKK). A KKK a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.-t (NIF Zrt.) jellölte meg az állami utat érintő csomópotok engedélyeseként.  Tervező, a szerződésnek megfelelően 2011.07.20-án leszállította az engedélyezési terveket. Az engedélyezési eljárás megindításához azonban a NIF Zrt. általi tervzsűri lebonyolítása, valamint az engedélyezési eljárás során történő együttműködés megállapodásban történő rögzítése vált szükségessé. A tervzsűri lezajlott, az engedélyezési terv az állami útkezelő és a NIF Zrt. elvárásainak megfelelően módosult. Az együttműködési megállapodás tervezetet elkészítettük és jóváhagyás céljából megküldtük a NIF Zrt-nek. A véglegesítés jelenleg is folyamatban van.

A tervezés során, az engedélyezési terv szállításának határidejéig Megrendelő a KKK bevonása ellenére sem tudta tisztázni az építési szakaszokhoz tartozó engedélyes (engedélyesek) megnevezését. Így a hatósági engedélyezés a Tervező önhibáján kívül álló okok miatt nem volt megindítható. Mivel a szerződéses határidő fentiek miatt nem volt tartható, a tervezési szerződés módosításra került. Az új teljesítési határidő az engedély megadásától számított 30 nap, amely 2012. I. negyedévében várható.

10. Győr, Pinnyéd– Újváros átkötő út (Holt - Rábca keresztezés)

Győr Megyei Jogú Város rendezési terve tartalmazza a két városrész kapcsolatát biztosító átkötő út lehetőségét két nyomvonalon. A két városrész közötti új átkötő út alapjaiban rendezheti át a városrészek forgalmát, ezért az engedélyezési tervezést megvalósíthatósági tanulmánnyal kell megalapozni. A tanulmányterv elkészítése során forgalmi vizsgálatot készül a rendezési tervben szereplő nyomvonalakra valamint a két városrész új átkötő út által érintett utcáira. A tanulmányterv szerinti nyomvonalváltozat engedélyezési terv szintű kidolgozása során a vonatkozó szakági munkarészeket (közművek, csapadékvíz elvezetés) is el kell készíteni.

Fentiek alapján Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011 júliusában három árajánlat kérésével pályázatot hirdetett a Pinnyéd – Újváros átkötő út megvalósíthatósági tanulmányának és engedélyezési tervének elkészítése tárgyában. A pályázat nyertese a Hidro-Plan Kft. (Tervező) volt bruttó 4.250.000,- Ft-os ajánlatával. 2011.08.22-én Győr MJV Önkormányzata és a Hidro-Plan Kft. között létrejött tervezési szerződés eredményeként 2011.10.14-én leszállításra került a tárgyi megvalósíthatósági tanulmány. Az elkészült tanulmány alapján, döntést követően kezdetét veheti az előnyösebb nyomvonalváltozat engedélyezési terv szintű kidolgozása. Az átkötő út útépítési engedéllyel jóváhagyott terveinek szállítási határideje 2012. március 16.
III. Magasépítési beruházások

1.  AGÓRA Pólus interaktív kiállítási központ

GYMJV Önkormányzata a 248/2008.(VII. 03.) Kgy. sz. határozata alapján az  AGÓRA Pólus Autopolis Interaktív Kiállítási Központ megvalósítására pályázatot nyújtott be a TIOP-1.3.3 pályázatra. Ezt követően a tervezési munkákra pályázatot írt ki az önkormányzat. A pályázat nyertese az Építész Stúdió Kft. Budapest. A tervezési szerződés megkötésének dátuma: 2009. május 22. Az engedélyezési- és kiviteli tervek díja: 50.000.000,-Ft + ÁFA. Az engedélyezési terveket a tervező a szerződésben meghatározott határidőre leszállította.

Az építési engedély dátuma: 2009. november 19.

Az építési engedély jogerőre emelkedésének dátuma: 2009. december 16.

A Stratégiai, Városfejlesztési és Városépítési Osztály a szükséges dokumentációt a TIOP -1.3.3 pályázatra beadta – a pályázat 2. fordulója eredményesen zárult, így 2010. március 24-én a Támogatási Szerződés aláírásra került. Két eredménytelen közbeszerzési eljárást követően Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010. július 22-én véghatáridő-módosítási kérelemmel fordult az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságához (OKMT). A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program Irányító Hatósága 2010. szeptember 13-i ülésén úgy döntött, hogy a projekt fizikai megvalósításának tervezett zárónapját 2011. szeptember 15-éről 2012. március 14-ére módosítja.

A tervezési szerződés szerint a TIOP pályázat nyertessége esetén a kiviteli tervek a megrendeléstől számított 3 hónapon belül készülnek el (nem számít bele a december 20.-január 2. közötti időszak). Ennek megfelelően a tervező a bírálati majd azt követően a kiviteli terveket elkészítette és leszállította.

Az épület funkciója

Az „Agóra Pólus Interaktív kiállítási központ”elnevezés oktatási jellegű, komplex szolgáltatásokat nyújtó kulturális intézményt takar, amely a „Győr-Autopolisz” tematikához kapcsolódóan az autógyártás témaköreit ismerteti, mutatja be részletekbe menően.

A projekt megvalósításhoz kapcsolódó ütemezés és költségek: 

-
Támogatási szerződés megkötése

2010. március 24.

-
Jogerős építési engedély


2009. december 16.

Közbeszerzés keretében kerültek  kiválasztásra : 

-  műszaki ellenőr – szerződéskötés:  2010. 05. 20. VeszprémBer Zrt 






 Megbízási díj:  10.612.500,-Ft

-  kivitelező – szerződéskötés:   
 2011. 01. 04. West Hungária Bau Kft.





  
Vállalkozási díj : 1.206.245.074,-Ft

Az épület kivitelezése:   munkaterület átadása: 

   2011. január 10.


                kivitelezés befejezése( módosított): 2011. november 28.

                létesítmény megnyitása:  

   2012. március 14.

A szerződésmódosítás indoklása:

· A kivitelezés helyszínéül szolgáló területtel közvetlenül szomszédos telken található az az elektromos ellátást biztosító trafóállomás, mely egyszerre kell, hogy kiszolgálja az egyetem és az Agóra igényeit. Ennek érdekében a trafóállomást át kell alakítani. Ez az átalakítás áramszünet mellett megvalósult. 
· Vállalkozó az épületben magas porkoncentrációt tapasztalt, ennek okán az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálattól állásfoglalást kért. A 2011. 10.14-én megtartott bejárás eredményeként az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat munkatársa jelezte, hogy a mennyezetre felszerelt akusztikai szigetelés megfelelőségét felül kell vizsgálni és az álmennyezet építését a hivatalos állásfoglalásig kérte szüneteltetni.

Az épület kivitelezése a befejező stádiumban van.

A projekt főbb költség elemei (a támogatási szerződés alapján):

-
Projekt előkészítés



      
               35.246.000,- Ft

-
Projektmenedzsment



      

   11.222.022,- Ft

-
Projekt megvalósításához igénybevett szolgáltatások
 110.905.634,- Ft

-
Egyéb szolgáltatások

     

      
              15.925.000,- Ft

-
Építés / eszközbeszerzés
                         
         1.656.547.506,- Ft

-
Tartalék



                  
              39.356.010,- Ft


MINDÖSSZESEN
                                    
         1.871.202.172,- Ft


Interaktív eszközbeszerzés:

Az interaktív eszközök legyártására, beüzemelésére és a belső kiállítási tér kialakítására 2010. 04. 28-án és 2010. 07. 28-án közösségi nyílt közbeszerzési felhívás került kiírásra, amelyek eredménytelenül zárultak. Az új eljárás kiírására 2010. november 12-én került sor, amely eredményesen zárult.  A nyertes ajánlattevő a Science Projects Ltd. lett, a vállalkozási szerződés megkötésére 2011. február 21-én került sor. A 74 db interaktív eszköz leszállítása 2012. január 15-ig történik meg, ezt követően kerül sor az eszközök beüzemelésére, a kezelő személyzet betanítására, majd 2012. február 15-től az egy hónapos próbaüzemre.
2. Móra Ferenc Általános és Középiskola valamint a Szivárvány óvoda és Kodály Zoltán úti Bölcsöde komplex energetikai felújítása

Előzmények:
A közgyűlés 335/2009. (X. 29.) Kgy. és 336/2009. (X. 29) Kgy. Határozataival döntött a Móra Ferenc Általános és Középiskola valamint a Szivárvány óvoda és Kodály Zoltán úti Bölcsőde komplex energetikai felújításáról.
A 2009. december 17-én befogadott KEOP-5-3-0/A/09-2009-131 és KEOP-5-3-0/A/09-2009-135 pályázat is támogatást nyert, a támogatási szerződések aláírása 2010. augusztus 13-án történt meg. Ezt követően az eredetileg tervezett megvalósítási határidő, 2011. április 30. nem volt tartható, az elfogadott módosítási kérelem szerint 2011. október 30-ra változott a projekt megvalósítás tervezett befejezése.

A Győr-Szol Zrt. (korábban Városfejlesztési Kft.)-vel 2010. augusztus 11‑én a közbeszerzési dokumentáció és a szükséges felmérési tervek elkészítésére, a projekt menedzsmentre és a PR feladatok lebonyolítására szerződés köttetett.

A műszaki ellenőri feladatokra közbeszerzési eljárást folytattunk le, bruttó 2.750.000,- Ft értékben, a vállalkozói szerződés az INCORSO Kft.-vel került megkötésre (1025 Budapest, Szépvölgyi u. 84.). 

Projektek tartalma:

A projekt közvetlen célja a komplex épületenergetikai beavatkozásokat követően elérhető hőveszteség csökkenés, az intézmény üzemeltetési költségeinek csökkentése, ezáltal a környezeti emisszió hosszútávon történő csökkentése.

A Móra Ferenc iskolában az elvégzett beavatkozásoknak köszönhetően évi 3689 GJ-ról 1752 GJ-ra csökken az épület hővesztesége. Az ezzel elérhető tervezett megtakarítás éves szinten bruttó 10 millió Ft. A Szivárvány Óvodában és a Kodály Zoltán utcai Bölcsődében az elvégzett beavatkozásoknak köszönhetően együttesen évi 1903 GJ-ról 919 GJ-ra csökken az éves hőfelhasználás. Az ezzel elérhető tervezett megtakarítás éves szinten bruttó 5 millió Ft.

A projekt tartalmazza a függőleges határoló falszerkezetek 10 cm vastag utólagos külső hőszigetelését, a felületek nagysága meghaladja az 4900 négyzetmétert. Ez az átalakítás érinti a házgyári panelből készült falakat, a téglával burkolt paneleket és a földszinten körbefutó, betonit burkolatú szendvicsszerkezetet. A lapos tetőre 16 cm vastagságú, polisztirol anyagú utólagos hőszigetelés kerül. A szigetelt tetőfelület meghaladja 5200 négyzetmétert. A felújítást követően a határoló szerkezetek 100%-a megfelel a 7/2006 TNM rendelet 1. sz. mellékletében leírt elvárt hőátbocsátási tényezőknek.

Az elavult nyílászárók cseréjére sor kerül mindkettő projektnél. 4-16-4-es üvegezéssel és nemesgáz töltettel rendelkező, 5 kamrás műanyag tokszerkezetű nyílászárót terveztünk. A közbeszerzés során lehetőséget biztosítottunk ennél jobb energetikai paraméterekkel rendelkező nyílászáró beépítésére, így közintézményekben egyedülálló módon 4-16-4-16-4-es, Ug=0,6w/K/m2 hőátbocsátási tényezővel rendelkező háromrétegű üvegezésű nyílászárók kerülnek beépítésre.

A mindhárom intézményt ellátó hőközpont megújul, lecserélésre kerülnek a jelenleg működő, elavult hőcserélő berendezések, kialakításra kerül egy számítógépes vezérlőrendszer, mely mind a fűtési körök, mind a napszakok tekintetében elkülönülten képes vezérelni az épület hőellátását. A csőrendszer teljes átalakítására kerül sor, megtörténik az épület 6 fűtési zónára történő átalakítása. Lecserélésre kerülnek a még meglevő, elavult nagy vízterű, oszlopos acéllemez radiátorok, amelyek helyett korszerű, szabályozószelepekkel és termofejekkel ellátott radiátorok kerülnek beépítésre.

Megvalósítás:

A kivitelezés közbeszerzése két részajánlati lehetőségre bontva (gépészet és építőmesteri feladatok) került kiírásra.

A gépészeti feladatok elvégzésére kiírt közbeszerzés eljárást a Ratherm Épületgépészeti és Szolgáltató Kft. (Győr, Fehérvári u. 22.) nyerte el, bruttó 77.456.919,-Ft vállalkozási árral.

Az építőmesteri munkákra kiírt kivitelezési közbeszerzési eljárás kettő alkalommal eredménytelen lett, mivel a rendelkezésre álló forrásokat (támogatás és önerő összesen) a beérkező ajánlatok meghaladták. A harmadik eljárás során a nyertes kivitelező a Harcon Építő és Szerelő Zrt. (1036 Budapest, Lajos u. 160-162.) lett, a vállalkozói szerződés díja bruttó 211.870.456,-Ft.

A kivitelezés 2011. augusztus 19-én lezárult, a műszaki átadás-átvétel megtörtént, az új táv-hőszolgáltatási szerződések megkötésre kerültek. A kivitelezés végső szakaszában merült fel, hogy a részben épületszerkezetbe épített esővíz elvezető csövek töredezettek, e miatt nem képesek a felújított lapos tetőn keletkező vízmennyiség levezetésére. A javításhoz szükséges forrást a Móra Ferenc Általános és Középiskola, valamint a Szivárvány óvoda és Kodály Zoltán úti Bölcsőde komplex energetikai felújításának keretéből biztosítottuk az intézmény számára, amely a szükséges munkákat elvégeztette.

A pályázatok elszámolása, a záró kifizetési kérelem benyújtása és a Záró Projekt Jelentés elkészítése folyamatban van, határidő 2011. november 30.

3. Polgármesteri Hivatal (9021 Győr, Városház tér 1.) épület villamos felújítása (3. ütem), és egyéb belső építészeti munkák kivitelezése

Az épület villamos rendszerének rekonstrukciójára már 1999-ben készült tanulmányterv. Ezt megelőzően 1980-as évek első felében történt részleges felújítás és átalakítás. Jelen tervezési munkákat megalapozva 2006-ban elkészült az épület építészeti, épület villamos és épületgépész állapotrögzítő felmérése és digitális adathordozóra rögzítése.

2007. májusában elkészültek az épület alagsori villamos hálózatának kiviteli tervei, ennek alapján 2007. évben az alagsor kivitelezési munkái megvalósultak (Városházi trafó, villamos fogadó is).

2008-ban elkészült a teljes épület villamos kivitelezési terve. 2008. nyarán az épület bal oldali szárny elektromos hálózatának felújítása megtörtént (II. ütem).

2011. május 17-ig a 2008-ban készült kiviteli tervek korszerűsítése és ezzel együtt a Barna terem átfogó belső felújításának kiviteli tervei is elkészültek.

A kivitelező kiválasztása pályázat útján történt, melynek eredményeként a nyertes a VILL-KORR  Hungária Kft. lett. 

A szerződéskötés időpontja: 2011. július 8.

A Városháza jobb szárny villamos rendszerének felújítása munkaterület átadás időpontja: 2011. július 13. 

A befejezés két ütemben történt:

I. szakasz: 2011. 08. 31.-ig átadásra került mindhárom szinten a villamos rendszer komplex felújítása és az ahhoz kapcsolódó járulékos munkálatok. 

II. szakasz: 2011. 09. 30. átadásra került a „Barna terem” belső építészeti munkái.

A felújítás részeként a villamos felújítással párhuzamosan elkészült a tűzvédelmi és vagyonvédelmi rendszer, melynek kivitelezését az L-Cont Kft. végezte.

A műszaki ellenőri feladatokat az Elektromos – Vonal Kft. látta el.

Költségek:

Villamos felújítás: bruttó 99.375.000,- Ft

Tűzvédelem és vagyonvédelem: bruttó 4.904.990,- Ft

A strukturált hálózat kiépítése (informatika): bruttó 4.127.975,- Ft

Műszaki ellenőrzés: bruttó 1.987.500,- Ft

4. Raab-Sol Épületenergetikai, Klímavédelmi és Otthontermetési mintaprojekt koncepció

A Közgyűlés a 138/2011 (V.27.) Kgy.sz. határozattal jóváhagyta a XXX. Sz Lakásfenntartó Szövetkezet kezelésében lévő épületek egy részére terjedő mintaprojekt koncepciót. A programban érintett lakóépületek tulajdonosai önkormányzati támogatás mellett szándékozzák a lakóépületek energia megtakarítást eredményező felújítási munkáit elvégezni. A felújítás magában foglalja az alsó-felső födémek és a homlokzat szigetelését, nyílászárók cseréjét, fűtés korszerűsítést, a szellőzőrendszerek felújítását, valamint opcionális jelleggel a napkollektoros HMV rendszer kialakítását. Az első ütemben a szövetkezet a megvalósításra 10 épületet jelölt ki, amely 325 lakást jelent. A program I. ütemének várható maximális költsége 941 millió forint, melynek 25 %-át nyújtja az Önkormányzat támogatásként 120 hónapon keresztül 40 egyenlő részletben. A lakókat lakossági fórumokon tájékoztatták a programról, mely után minden lakó írásbeli szavazással jelezte szándékát a programban való részvételről. A szavazatok összesítése jelenleg folyamatban van. Egyes házaknál még az idén megkezdődik a kivitelezési munka. Az I. ütem teljes befejezése jövő év nyár elejéig várható.

5. Győr, Hermann Ottó u. 22. szám alatti Galgóczi Erzsébet Városi Könyvtár átalakításának, felújításának, bővítésének tervezése – engedélyes és kiviteli tervek elkészítése

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a SEE (South East Europe Transnational Cooperation Programme - Dél-Kelet Európai Transznacionális Együttműködési Program) program keretében pályázatot nyújtott be ’ATRIUM’ címen (’Architecture of Totalitarian Regimes of the XX. Century In Urban Management’, azaz ’A 20. századi totaliárius rezsimek építészetének kezelése a város-menedzsmentben’) 11 európai ország részvételével. Az Önkormányzat és a Széchenyi István Egyetem a projekt partnereként tervezi felmérni és egy átfogó, részletes tanulmányban bemutatni a szocializmus évei alatt épült építészeti örökséget, annak gazdasági, turisztikai, kulturális célú hasznosítási lehetőségeit. 

Cél az Önkormányzat által kiválasztott épület - Galgóczi Erzsébet Városi Könyvtár - esetében konkrét engedélyezési és kiviteli szintű építészeti tervek elkészítése. A korszerűsítésnek a könyvtár modernizálását, az intézmény egyfajta szabadidős, kulturális-turisztikai és információs találkozási ponttá válását kell szolgálnia, az alsó szinten található gyermekkönyvtár alapterületének bővítése és XXI. századi igényszintnek megfelelő kialakítása mellett.

A tervező kiválasztása közbeszerzési eljárás keretében megtörtént, a nyertes tervező az INCORSO Építész és Építőműhely Kft., a szerződéskötés 2011. november 24-én megtörtént. 

A kiviteli tervdokumentáció elkészítésének tervezett határideje: 2012. április 30., mint a tervezési szerződés teljesítésének véghatárideje.

A tervezés költségei (a tervezési szerződés szerint bruttó 9.875.000 Ft) a projektből teljes mértékben finanszírozhatóak.

IV. Egyéb feladatok

1. AUDI konszern új gyártó – logisztikai park létrehozásával kapcsolatos feladatok

Az AUDI konszern új gyártó-logisztikai park beruházás támogatása érdekében az AUDI AG és Győr MJV. Önkormányzata 2010. szeptember 23-án megállapodást kötött az AUDI AG győri motorgyára bővítése keretében újonnan megépítendő gyáregység beruházásának elősegítésére.

A megállapodásban rögzítettek szerint az épülő gyár közterületi közműcsatlakozásainak (ivóvíz, szennyvíz és csapadékvíz elvezetés) kiépítése Győr város feladatát képezi.

A megvalósítandó közművezetékek, csatlakozások határidőre történő kiépítése rendkívül fontos és elengedhetetlen feltétele annak, hogy a létesülő AUDI gyáregységek időben megkezdhessék a termelést.

Az AUDI fejlesztései mintegy 200 ha nagyságú területen valósulnak meg, így annak közműkiszolgálása jelentős hatással van, mind az Ipari Park, mind Győrszentiván városrész közmű- és csapadékvíz hálózatára is.

Győrszentiváni főcsatorna rekonstrukciója
Az elmúlt évek üzemeltetési tapasztalatai alapján Győrszentiván városrész csapadékvíz elvezető rendszerének működését teljes körűen újra kell gondolni. 

A városrész csapadékvizeit befogadó Győrszentiváni főcsatorna jelenleg nem képes maradéktalanul ellátni funkcióját, emiatt felújításra, átépítésre szorul, melyhez kapcsolódik, hogy a Győrszentiváni főcsatorna szolgál az AUDI Hungária Motor Kft. győri motorgyára bővítése keretében újonnan megépítendő gyáregység beruházása kapcsán kiépítendő csapadékvíz kezelő rendszer túlcsorduló vizeinek befogadójául.

Ezen indokok alapján lefolytatásra került tervező kiválasztására irányuló pályázatban a VIADUKT Kft. bruttó 15.000.000,- Ft-os ajánlata bizonyult a legkedvezőbbnek, így a tervezési szerződés megkötésére vele került sor.

A tervezés során a tervezőnek vizsgálnia kellett a Győrszentiváni főcsatorna teljes, azaz az Iparcsatorna torkolati mű – Győrszentiván Sugár út – Egressy út Körtér körforgalom közötti szakaszát. Meg kellett határoznia a mederfelújítás, illetve mederrekonstrukció szükséges paramétereit, meg kellett terveznie a csatorna áthelyezését új nyomvonalra, oly módon, hogy az teljes hosszon a Vonal úti kerékpárút mellett kerüljön kialakításra. 

A mederrekonstrukció tervezése során olyan a kapcsolódó AUDI elkerülő út építésének beruházáshoz illeszkedő ütemezett műszaki megoldást kellett kidolgozni, mely megfelelő alapot teremt Győrszentiván csapadékvíz elvezetési problémáinak megoldására.

A Győrszentiváni főcsatorna rekonstrukciója kapcsán tervezési, beruházási szempontból szétválasztásra kerültek a meglévő főcsatorna felújításához kapcsolódó, valamint az új nyomvonalra helyezendő főcsatorna megépítéséhez kapcsolódó feladatok.

Tekintve, hogy a meglévő főcsatorna rekonstrukciója, azaz mederrendezése nem vízjogi engedélyköteles tevékenység, ezért az elkészített tervdokumentáció alapján közbeszerzési eljárás keretében kiválasztásra került a rekonstrukciós munkálatokat elvégző kivitelező. Az eljárásban a legkedvezőbb ajánlatot a Kultúrmérnök Kft. adta, így a kivitelezési munkát 2011. november 14-i befejezési határidővel bruttó 40.139.465,-Ft vállalási díjért ő végzi el.

A főcsatorna új nyomvonalra helyezésének tervei elkészültek, jelenleg az engedélyezési eljárás van folyamatban.

2. Győr-Sáráspuszta szennyvízelvezetés I. ütem kivitelezés

A révfalui vízbázis védőidomán belül elhelyezkedő Győr-Sárás városrészben jelenleg nincs kiépített szennyvízcsatorna hálózat, az ingatlanokon keletkező szennyvizek kezelése csak közműpótló berendezéssel és a szennyvizek tisztítótelepre történő elszállításával biztosítható. A szabálytalanul megépített és üzemeltetett szennyvíztároló medencékből esetlegesen kikerülő szennyvíz elérheti a vízbázist, vízminőségi problémákat okozva.

A Polgármesteri Hivatalba érkezett lakossági és önkormányzati képviselői kezdeményezésre Önkormányzat megbízásából a HIDRO-PLAN Kft. 2009. novemberben HP 35-09 munkaszámon elkészítette Győr-Sárás szennyvízcsatornázás vízjogi létesítési engedélyezési tervdokumentációját, melyre az Észak-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 2896-10/2010. számon vízjogi létesítési engedélyt adott.
A vízjogi létesítési engedéllyel rendelkező tervdokumentáció a városrész szennyvízelvezetésének kiépítését műszakilag és építéstechnológiailag négy egymástól külön megvalósítható ütemben irányozta elő, melyek közül az Önkormányzat megrendelésére elkészült az I. és II. ütemek kiviteli tervdokumentációja, továbbá a szennyvízelvezetés I. és II. ütemével érintett terület részletes közterület kialakítás (útépítés, csapadékvíz elvezetés, zöldterület rendezés, közvilágítás) engedélyezési és kiviteli tervei.

Közbeszerzési eljárás keretében kiválasztásra került az I. ütem kivitelezője a Kultúrmérnök Építőipari és Kereskedelmi Kft.

A munkák elkészültek a műszaki átadás lezárása 2011. szeptember 02-án megtörtént.

A mintegy 70 ingatlan szennyvízelvezetését biztosító I. ütem beruházási költsége 41.075.067.- forint volt. 

Az ingatlan tulajdonosoknak a szennyvíz csatornára a rákötés biztosított, közműfejlesztési hozzájárulás befizetése után, melyről a tulajdonosokat értesítésre kerültek.
A teljes városrész szennyvízelvezetési problémájának megoldása érdekében a további II-IV. ütemek beruházási összköltsége közel 143 millió Ft.
3. Győr, Áldozat utcai csapadékvíz elvezető csatorna felbővítés kivitelezés
A Széchenyi István egyetem területén zajló fejlesztésekhez kapcsolódóan az Áldozat utcai csapadékvíz elvezető csatorna felbővítése vált szükségesssé az 1 és 8 számú aknák (III. ütem) közötti szakaszon. A kiviteli terveket a Viadukt Kft. 10-6-1 munkaszámon elkészítette.

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzat pályázatot írt ki a kivitelező kiválasztására, melynek eredményeként a munkák nyertese a Magyar Aszfalt Kft. lett bruttó 6.246.000,- Ft vállalkozási összeggel.

A munkaterület átadás 2011. április 28-án megtörtént. A munkák elkészültek a  műszaki átadás 2011. július 05-én lezárásra került. Az elkészült csatornát üzemeltetésre átadtuk a GYŐRSZOL Zrt-nek.

4. Győr-Kisbácsa, Bálványosi nádas területének rendezésének, és a Bálványosi csatorna rekonstrukciójának tervezése

Kisbácsa és Révfalu városrészek között a Borostyán sétány- Sárási u., a Ciklámen u., a Szitásdomb u. és 14-es sz. főközlekedési út által határolt területen található az un. Bálványos. A önkormányzati tulajdonú, mély fekvésű, náddal erőteljesen benőtt terület Révfalu és Kisbácsa városrészek jelentős részének csapadékvíz befogadójaként funkcionál. A területet keresztezi a jelenleg erőteljesen benőtt és feliszapolódott Bálványosi csatorna, mely feladatát így csak korlátozottan képes ellátni.

Tekintve, hogy a Bálványos illetve a Bálványosi csatorna rendezése Révfalu és Kisbácsa városrészek csapadékvíz elvezetése illetve a csapadékvíz elvezető rendszerek térbeli kiterjesztése szempontjából kiemelt fontosságú, a Településfejlesztési Főosztály Városépítési Osztálya kezdeményezte a terület rendezésének illetve a csatorna rekonstrukció terveinek elkészítésére a tervező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás lefolytatását.

A közbeszerzési eljárás nyertese az UVATERV Út-, és Vasúttervező Zrt. (1117 Budapest, Dombóvári u. 17-19.), akivel a tervezési szerződést megkötötte az önkormányzat. A tervezőnek el kell végeznie a Bálványos területének rendezése és természet közeli hasznosítási lehetőségének vizsgálatát, a Bálványosi csatorna rekonstrukciója engedélyezési és kiviteli terveit.
Az engedélyezési tervek elkészítésének és engedélyezésre történő benyújtásának határideje 2011. november 09. 

A kiviteli tervek elkészítésének határideje: 2012. január 09. A tervezés díja bruttó 4.375.000,- Ft.
5. Győr, Körtöltés u. csapadékvíz elvezetés és utcarendezés tervezése

A Győr Révfaluban található Körtöltés utca útburkolata rendkívül leromlott, csapadékvíz elvezetése nem megoldott. Az utcában a közlekedés különösen az elmúlt időszak jelentős csapadékait követően szinte lehetetlenné vált, több alkalommal kellett az úton a forgalmat korlátozni. 

Figyelembe véve, hogy a közeli AUDI iskola miatt az út jelentős forgalmat bonyolít le szükségessé vált az utca rendezése, a csapadékvíz elvezetés megoldása.

Ennek a tervező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárást folytatott le a hivatal. Az eljárás nyertese az ÚT-TESZT Mérnöki és Szolgáltató Kft. (1025 Budapest, Utas u. 4.) lett, tervezési díja bruttó 1.050.000,- Ft. A tervező feladatát képezi a Körtöltés u. faltól-falig történő rendezésének engedélyezési és kiviteli terveinek elkészítése. Az engedélyezési tervek elkészítésének és engedélyezésre történő benyújtásának határideje 2011. november 09. 

A kiviteli tervek elkészítésének határideje: 2012. január 09.
6. Győr, Paptagi utca és környéke vízelvezetés, útépítés 

Paptagi u. és környékén a Veres P. u. Csanaki u. Hegyalja u. és Győri u. által határolt területen nem megoldott a csapadékvíz elvezetése, jelenlegi helyzetben jelentős csapadék esetén az ingatlanok víz alá kerülnek.

A további károkozások megelőzése érdekében végzendő beruházás előkészítéseként el kell készíteni a Paptagi u. és környéke csapadékvíz elvezetés, útépítés /Veres P. u. Csanaki u. Hegyalja u. és Győri u. által határolt terület/ engedélyezési és kiviteli terveit. 

A közbeszerzési eljárás nyertese az ÚT-TESZT Mérnökszolgáltató Kft. lett.

Az ÚT-TESZT Mérnökszolgáltató Kft.-vel több alkalommal egyeztetés történt a tervezés egyes fázisában, ahol utcánként megtárgyalásra kerültek a végleges műszaki megoldások mind a vízelvezetés mind pedig útépítés vonatkozásában. Az engedélyezési tervek november 9-én kerülnek benyújtásra az illetékes hatóságokhoz. A kiviteli tervek elkészítésnek határideje 2012.01.07. A tervezés díja bruttó 3.287.500,- Ft.
7. Győr, Szél utca és környéke vízelvezetés tervezése

Győr-Ménfőcsanak városrészben a Szél utca végén a Királyszék u. és a Metro áruházat kiszolgáló út közötti mély fekvésű, számos magánszemély tulajdonában álló mély fekvésű területen összegyűlő csapadékvíz, belvíz elvezető csatorna hiányában nem képes a területről elszivárogni. A területen pangó víz megtámasztja az egyébként is magas talajvízszintet, mely számos Szél utcai ingatlan pincéjében megjelent.

A probléma megoldása érdekében meg kell tervezni és a tervek alapján végre kell hajtani a terület lecsapolását. A beruházás első lépéseként fel kell tárni az elvezetési lehetőségeket, meg kell tervezni annak módját. 

A tervező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás lefolytatásra került, a nyertes tervező az UVATERV Zrt. lett, tervezési díja bruttó 900.000,- Ft. 

A nyertes tervezőnek augusztusig el kell készítenie az engedélyezési terveket, majd az ez évi kivitelezés végrehajthatósága érdekében októberig elkészült.
8. Csontváry út és környéke 

Győr-Ménfőcsanak városrészben a Csontváry utca és környékének csapadékvíz elvezetése nem megoldott. A területen intenzív esőzésekkor hamar megjelenik a pincékben a víz, ami az egyébként magas talajvízszintnek is köszönhető.
A területre korábban is készült már terv. Jelen feladat az engedélyezési terv felülvizsgálata, annak ismeretében a leggazdaságosabb, illetve legjobb műszaki megoldás kiválasztása és a kivitelei tervek elkészítése.

A közbeszerzési eljárás nyertese az VIADUKT Kft. lett, tervezési díja bruttó 937.500,- Ft.

A kiviteli tervek elkészítésének határideje 2011. 11. 28.

9. Egyéb vízrendezési feladatok

Az elmúlt években a csapadékvíz elvezető rendszerek üzemeltetése során a város számos területén volt tapasztalható, hogy az egyes rendszerelemek hiányosságai, hibái miatt a keletkező csapadékvizek magáningatlanokat és közterületeket veszélyeztettek, ezért szükséges, hogy a különösen problémás területeken beavatkozásokra kerüljön sor.

A számbavett és legsürgetőbb vízrendezési csapadékvíz elvezetési problémák megoldásához azonban jelentős nagyságrendű önkormányzati forrás bevonása szükséges. Az elvégzendő munkák részbeni fedezetéül szolgálhat a Pannon-Víz Zrt. által az Önkormányzat Költségvetési Elszámolási Számlájára átutalt 134.722 eFt. osztalékbevétele, mely lehetőséget teremt arra, hogy a város legproblémásabb területein megoldódjon a csapadékvíz elvezetés helyzete. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatót fogadja el, illetve a város területén jelentkező vízrendezési, csapadékvíz elvezetési feladatokra vonatkozó új kiadási előirányzatot.134.722eFt-tal hagyja jóvá. 

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Önkormányzati beruházások jelenlegi helyzetéről valamint új kiadási jogcím jóváhagyásáról szóló előterjesztést  megtárgyalta a Városstratégiai, valamint a Pénzügyi Bizottság. A Pénzügyi Bizottság   igen, nem, tartózkodás,  a Városstratégiai Bizottság 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás  arányban támogatta az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.
Határozati javaslat

1.) A Győr Megyei Jogú Város közgyűlése a 2011. évi beruházásokról szóló tájékoztatót elfogadja.

2.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a legsürgetőbb vízrendezési csapadékvíz elvezetési problémák megoldásához  a „203076 a város területén jelentkező vízrendezési csapadékvíz elvezetési feladatokra” megnevezésű tervezési alapegységen 134.722 eFt kiadási előirányzatot hagy jóvá, a Pannon-Víz Zrt. befizetése terhére.

Felelős:    Borkai Zsolt polgármester

Határidő. Azonnal

3.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a bevételi/kiadási előirányzatok 2. pont szerinti változásának a 2011. évi költségvetési rendeleten történő átvezetéséről gondoskodjon.

Felelős:    Borkai Zsolt polgármester

Határidő:  a 2011. évi költségvetési beszámoló (zárszámadás) keretében 

Győr, 2011. november 10.


Borkai Zsolt 


polgármester

Az előterjesztést véleményezte:
Pénzügyi Bizottság






Városstratégiai Bizottság

Törvényességi véleményezésre bemutatva:


Dr. Lipovits Szilárd 


jegyző

Az előterjesztést készítette: Településfejlesztési Főosztály Fűke Péter főosztályvezető


